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Ο μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας τιμήθηκε με
το Κρατικό Βραβείο της Ρωσικής Ομοσπονδίας 

Στις 9 Ιουνίου 2021 πραγματοποιήθηκε στο Διεθνές Πολυμεσικό Κέντρο Τύπου του Διεθνούς
Ειδησεογραφικού Πρακτορείου «Ρωσία Σήμερα» στη Μόσχα διαδικτυακή συνέντευξη Τύπου, στην
οποία ανακοινώθηκαν τα ονόματα των βραβευμένων με τα Κρατικά Βραβεία του έτους 2020 για
εξαιρετικά επιτεύγματα στο πεδίο της επιστήμης και των τεχνολογιών, της λογοτεχνίας και της
τέχνης, της προστασίας των ανθρωπίνων δικαιωμάτων και της αγαθοεργού δραστηριότητας. 

Στην εκδήλωση έλαβε μέρος ο βοηθός του Προέδρου της Ρωσικής Ομοσπονδίας Α. Φούρσενκο, ο
σύμβουλος του αρχηγού του κράτους Β. Τολστόι και ο σύμβουλος παρά τω Προέδρω και πρόεδρος
του Συμβουλίου Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων Β. Φαντέγεφ. 

Με το Κρατικό βραβείο της Ρωσικής Ομοσπονδίας στο τομέα της λογοτεχνίας και της τέχνης
τιμήθηκε ο πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων (ΤΕΕΣ) του
Πατριαρχείου Μόσχας, πρύτανης του Θεολογικού Ινστιτούτου Μεταπτυχιακών Σπουδών «Οι Άγιοι
Κύριλλος και Μεθόδιος» μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας. Στο Διάταγμα, το οποίο υπέγραψε



στις 9 Ιουνίου ο Πρόεδρος της Ρωσικής Ομοσπονδίας Β. Πούτιν, αναφέρεται ότι το βραβείο
απονέμεται «για τη συμβολή στην ανάπτυξη του ρωσικού πολιτισμού και για το επιμορφωτικό
έργο». 

Παρουσιάζοντας τον μητροπολίτη Ιλαρίωνα, ο Β. Τολστόι τόνισε: «Πρόκειται για ένα μοναδικό
φαινόμενο στον σύγχρονο ρωσικό πολιτισμό, το οποίο μάλλον δεν έχει ανάλογα ως προς το
μέγεθος και την ποικιλία των επιτευγμάτων, τα οποία περιλαμβάνουν έργα λογοτεχνίας, μουσικής
τέχνης, κινηματογραφικής τέχνης, ταινίες τεκμηριώσεως, επιμορφωτικές πρωτοβουλίες,
διαπαιδαγώγηση της νέας γενιάς. Αρκεί να επισημάνουμε ότι η πένα του έχει γεννήσει 148
λογοτεχνικά και επιστημονικά έργα, έχουν παραχθεί περισσότερα από 80 ντοκιμαντέρ. Τα
συμφωνικά και χορωδιακά του έργα ή εκείνα, που συνέθεσε για σύνολα δωματίου ερμηνεύουν
ορχήστρες διακεκριμένων διευθυντών, όπως του Βλαδίμηρου Σπιβακόφ, του Βλαδίμηρου
Φεντοσέγεφ, του Βαλέριου Γκέργκιεφ. Επίσης, υπό την καθοδήγησή του διεκπεραιώθηκε η
εκτεταμένη αποκατάσταση ναών στη Βιέννη, τη Βουδαπέστη και σειράς ναών στη Μόσχα». 

Όπως ανακοίνωσε στη συνέντευξη Τύπου ο Βλαδίμηρος Τολστόι, με Κρατικά βραβεία στον τομέα
της λογοτεχνίας και της τέχνης επίσης τιμήθηκαν η τραγουδίστρια της όπερας Χ. Γκερζμάβα και ο
γλύπτης Α. Ρουκαβίσνικοφ. 

 *** 

Το Κρατικό βραβείο της Ρωσικής Ομοσπονδίας αποτελεί ανώτατη αναγνώριση της προσφοράς
των ανθρώπων της επιστήμης και του πολιτισμού προς την κοινωνία και το κράτος. Με τα βραβεία
στον τομέα της λογοτεχνίας και της τέχνης τιμώνται Ρώσοι πολίτες για την εξαιρετική τους
προσφορά στην ανάπτυξη του ρωσικού και του παγκόσμιου πολιτισμού, η οποία αποτυπώνεται στη
δημιουργία ιδιαιτέρως σπουδαίων λογοτεχνικών έργων και πρωτότυπων δημιουργημάτων. 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/87408/
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